

初版 第5刷から第6刷の訂正箇所

ページ	訂正箇所	訂正前	訂正後	
索引 4 右	第6課	おいしい……………い形… 本1	おいしい……………い形… 本1	アクセント記号変更
索引 8 右	第10課	と「うきょう」えき…………… 東京駅 …… 特名… 本1	と「うきよ」えき…………… 東京駅 …… 特名… 本1	アクセント記号変更
索引 17 左	第18課	(サラさんの話)では……………文4 だ「いとうりょう」…………… 大統領 …… 練b	(サラさんの話)では……………文4 な「つ」…………… 夏 …… 練b だ「いとうりょう」…………… 大統領 …… 練b	「夏」を追加